


3. Почему Вы выбрали для обучения наш колледж? 

 

Варианты ответов 1 курс 

% 

2 курс  

% 

3 курс  

% 

4 курс  

% 

Всего по колледжу 

% 

А) Здесь дают хорошее 

образование 

50% 24% 52% 60% 44% 46% 

Б) Он находится ближе к дому 14% 22% 18% 10% 26% 18% 

В) Здесь учатся 

(учились)родные, близкие, 

друзья 

14% 40% 4% 10% 10% 15,6% 

Г) Посоветовали знакомые 14% 10% 10% 20% 8% 12,4% 

 

4. Интересно ли Вам учиться в колледже? 

 

Варианты ответов 1 курс 2 курс  3 курс  4 курс  Всего по 

колледжу 

А) Да 48% 54% 24% 40% 30% 39,2% 

Б) Скорее да, чем нет 44% 40% 36% 30% 36% 37,2% 

В) Нет 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Г) Скорее нет, чем да 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Д) Затрудняюсь ответить 0% 2% 24% 30% 22% 15,6% 

 

5. Ваши пожелания и предложения по усовершенствованию учебно-воспитательного процесса в колледже: 

увеличить количество часов на производственную практику, не повышать стоимость обучения. 

 

            Вывод: Результаты анкетирования показали, что обучающиеся колледжа довольны ведением 

            образовательного процесса, насыщенностью внеурочной деятельности, возможностью реализовать свои  

            способности.  
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